

लोक कल्याण मित्र भर्ती उत्तर प्रदेश Exambio.com

उत्तर प्रदेश सरकार बहुत ही बड़े पैमाने पर लोक कल्याण मित्र की भर्ती करने जा रही है। यह लोक कल्याण मित्र 822 ब्लॉक में सरकार की योजनाओं के प्रचार प्रसार और फीडबैक के लिए नियुक्त किए जाएंगे।

प्रत्येक लोक कल्याण मित्र को ₹30000 प्रतिमाह पर 2 साल की इंटरनशिप के लिए नियुक्त किया जाएगा। अभ्यर्थियों का चयन लिखित परीक्षा के आधार पर किया जाएगा। सभी 40 वर्ष तक के स्नातक का भर्ती इस परीक्षा में भाग ले सकते हैं। उत्तर प्रदेश सरकार ने युवाओं के हित में बहुत अच्छा फैसला लिया है। कैबिनेट ने लोक कल्याण मित्र इंटरनशिप प्रोग्राम के प्रस्ताव को अनुमोदित कर दिया है।

प्रदेश सरकार द्वारा संचालित योजनाओं व कार्यक्रमों के व्यापक प्रचार-प्रसार वह फीडबैक मैकेनिज्म को और सुदृढ़ बनाए जाने के उद्देश्य लोक कल्याण मित्र इंटरनशिप प्रोग्राम उत्तर प्रदेश सरकार के द्वारा संचालित किया जाना प्रस्तावित है। इस इंटरनशिप के अंतर्गत उत्साही एवं अनुभवी युवाओं को इस कार्यक्रम में शामिल किया जाएगा, जो वास्तव में सामाजिक परिवर्तन लाने के इच्छुक हैं। उक्त प्रोग्राम के अंतर्गत प्रत्येक ब्लॉक पर एक लोक कल्याण मित्र और उत्तर प्रदेश स्तर पर दो लोक कल्याण मित्र नियुक्त के जाएंगे।

कार्यक्रम की अवधि 1 वर्ष की होगी तथा कार्यक्रम की लाभप्रदता एवं उपादेयता के दृष्टिगत माननीय मुख्यमंत्री जी के अनुमोदन के पश्चात इंटरनशिप कार्यक्रम की अवधि 1 वर्ष के लिए और बढ़ाई जा सकती है।

प्रत्येक जनपद में ब्लॉक स्तर लोक कल्याण मित्रों के चयन हेतु जिलाधिकारी की अध्यक्षता में कमेटी गठित की जाएगी। इस कमेटी के अध्यक्ष जिला अधिकारी होंगे और उसके सदस्य मुख्य विकास अधिकारी एवं सूचना विभाग के प्रतिनिधि तथा अन्य जनपद स्तरीय वरिष्ठ अधिकारी होंगे। लोक कल्याण मित्रों के चयन में आरक्षण की व्यवस्था शासकीय नियमों के अनुसार दी जाएगी। प्रत्येक प्रत्येक ब्लॉक पर एक लोक कल्याण मित्र की नियुक्ति की जाएगी।

इस भर्ती से संबंधित सभी महत्वपूर्ण तथ्यों का विवरण नीचे दिया जा रहा है।

पद का नाम-लोक कल्याण मित्र

कुल पदों की संख्या-822

सैलरी का विवरण-₹30000 प्रतिमाह, 2 साल के लिए

चयन का प्रकार-संविदा पर 2 वर्ष के लिए

उम्र की अहर्ता का विवरण-अधिकतम 40 वर्ष

शैक्षणिक अहर्ता-स्नातक

चयन प्रक्रिया-अभ्यर्थियों का चयन लिखित परीक्षा व अनुभव में प्राप्त अंकों के आधार पर किया जाएगा।

इस परीक्षा का विस्तृत सिलेबस आपको ExamBio.com पर उपलब्ध कराया जाएगा। अतः आप इस वेबसाइट को सब्सक्राइब करना ना भूलें, जिससे हम आप तक नवीनतम सूचना तत्काल लोक कल्याण मित्र से संबंधित सूचना तत्काल पहुंचा सके।

अधिक जानकारी के लिए आप Google पर Exambio.com लोक कल्याण मित्र भर्ती सर्च करें।